
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) DARING 

 

Satuan Pendidikan  : Sekolah Dasar SDN Ngrance 02 

Kelas / Semester  : 1 / 1 

Tema   : Diriku (Tema 1) 

Sub Tema  : Aku dan Temanku (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu  : 1 x 15 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu memperkenalkan diri dengan baik 

2. Siswa mampu menyebutkan nama dan tempat tinggalnya 

3. Siswa mampu memyebutkan nama-nama temannya melalui perkenalan tersebut 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas daring dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

Kehadiran siswa dan membaca doa. 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

              Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati dan memperkenalkan diri dengan baik sesuai dengan contoh yang 

guru berikan 

2. Siswa memperhatikan penjelasan guru dalam cara berkenalan yang baik 

3. Siswa diarahkan sehingga dapat memberikan salam perkenalan dan perpamitan yang 

biak saat berjumpa dengan teman baru dan saat berpamitan 

   Kegiatan Penutup 

1.  Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

2. Guru memeriksa jawaban siswa dan memberikan apresiasi 

3. Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terima kasih atas 

partisipasi semua siswa yang telah mengikuti pembelajaran. 

 

C. METODE PEMBELAJARAN 

Metode yang digukanan dalam pembelajaran ini adalah metode daring. 

 

D. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesui kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, tes pengetahuan,dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek 

dengan rubric penilaian 

 

 

Mengetahuai         Tulungagung, 18 Juli 2021 

Kepala Sekolah                   Guru Kelas 1 
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